



关注

骚乱蔓延!在南非中国公民近期切勿外出

始于本月9日的南非骚乱仍在蔓延,数百家商铺遭抢劫、纵火,部分地区出现燃油、食品紧缺。南非国防部拟增派更多国防军应对骚乱。鉴于目前严峻的安全形势,中国驻南非大使馆再次提醒旅南中国公民注意人身安全,近期切勿外出。 新华

专家:赛格大厦结构安全可以继续使用

15日,“深圳发布”推送消息,公布赛格广场大厦有感振动事件处置进展:权威专家认定大厦结构安全,可以继续使用。经过持续监测分析,专家组认为,楼顶桅杆产生的风致涡激共振造成大厦的有感振动。据悉,大厦桅杆拆除工程将于近期择机实施。羊城晚报

上海逾八成成年人完成新冠疫苗全程接种

15日,上海市副市长宗明表示,至7月14日,上海共有1809.15万人完成新冠疫苗全程接种,占18岁以上人群的81.9%。据介绍,自今年3月1日起,上海启动大规模人群接种任务。 中新

云南北移象群总体向西北迂回移动

云南北移亚洲象安全防范工作省级指挥部15日通报称,7月14日17时至7月15日17时,象群总体向西北迂回移动12公里,持续在石屏县龙武镇附近林地活动。象群在监测范围内,人象平安。 中新

2021年我国夏粮丰收产量增加近300万吨

国家统计局发布数据显示,2021年全国夏粮总产量14582万吨,比2020年增加296.7万吨,增长2.1%。其中,小麦产量13434万吨,比2020年增加258.9万吨。 新华

首都核心区千余餐厅气改电每年减排二氧化碳2.6万吨

记者从北京市电力公司了解到,截至今年上半年,首都核心区商业餐饮已有1149户完成“液化石油气改电”工作,每年可减少二氧化碳排放约2.6万吨。 新华

财经

全国碳排放权交易于今日开市

上海环境能源交易所股份有限公司15日发布全国碳排放权交易开市的公告称,全国碳排放权交易于2021年7月16日开市。全国碳排放权交易市场是利用市场机制控制和减少温室气体排放,推动绿色低碳发展的一项重大制度创新,是实现碳达峰、碳中和与国家自主贡献目标的重要政策工具。 中新

超1000万吨煤炭储备可随时投放市场

记者15日从国家发展改革委经济运行调节局了解到,为做好迎峰度夏煤炭供应保障工作,根据监测分析情况,国家发展改革委已提前制定煤炭储备投放预案,本次准备投放规模超过1000万吨,主要分布在全国各地的几十个储煤基地和有关港口,能够根据需要随时投放市场。 新华

中国宝武发起设立总规模500亿元碳中和主题基金

由中国宝武钢铁集团有限公司携手国家绿色发展基金股份有限公司、中国太平洋保险(集团)股份有限公司、建信金融资产投资有限公司共同发起的宝武碳中和股权投资基金15日在沪签约设立,总规模500亿元,首期100亿元。 新华

上半年我国快递业务量同比增长45.8%

今年上半年,全国快递服务企业业务量累计完成493.9亿件,同比增长45.8%;业务收入累计完成4842.1亿元,同比增长26.6%。6月份,全国快递服务企业业务量完成97.4亿件,同比增长30.4%;业务收入完成916.3亿元,同比增长15%。 新华

2020年全国完成种草改良面积4245万亩

记者从15日召开的全国草原保护修复推进工作会议上了解到,2020年全国完成种草改良面积4245万亩,草原保护修复工作稳步推进。草原是我国重要的生态系统和自然资源,在维护国家生态安全、边疆稳定、民族团结和促进经济社会可持续发展、农牧民增收等方面具有基础性、战略性作用。 新华

法治

新修订的行政处罚法施行完善“电子眼”执法规定

修订后的《中华人民共和国行政处罚法》15日起正式施行。新法对包括“电子眼”抓拍交通违法行为在内的“非现场执法”进行了完善。对电子技术监控设备的质量要求、设置、使用和程序等作出了全面规定,确保电子技术监控设备记录内容准确无误、客观全面,确保电子技术监控设备记录信息有效告知当事人。 中新

河南公安机关发布文物犯罪十大典型案例

河南省公安厅14日召开新闻发布会,发布河南警方侦办的涉及文物犯罪十大典型案例,包括安阳市公安局侦办的殷都区盗掘殷墟古文化遗址案、周口太康县公安局侦办的公安部督办系列盗掘汉代广陵王古墓葬案。 新华

上海警方破获假茅台案涉案金额达3000余万元

今年5月,上海警方在浙江、贵州、广东等地警方的配合下,成功破获制售假冒茅台酒案,抓获犯罪嫌疑人20余名,捣毁制售假犯罪窝点6处。该案涉案金额3000余万元。 新民晚报

科技

数字人民币“硬钱包”藏在拐杖、耳机盒里

在日前举行的2021年世界人工智能大会上,中国工商银行向观众展示了丰富的人民币硬件钱包样式。数字人民币不仅可以依附于卡片、手表这些日用品,还能“藏”在耳机盒、登山拐杖这样的异形钱包里。数字人民币已在全国多个地区试点推广,未来数字人民币“硬钱包”亮相后,将一定程度取代如今居民实物钱包的功能。 新华

中科院以老科学家之名多支科技突击队授旗

钱学森、赵九章、施雅风……15日,中国科学院在该院力学研究所为首个弘扬科学家精神示范基地授牌,并为以老科学家命名的首批三支科技攻关突击队授旗。 新华

社会

86岁抗美援朝老兵考取驾照成“老司机”

7月14日上午9点,抗美援朝老兵万学仁来到四川内江市一个驾驶人考场,参加安全文明驾驶常识考试。稀疏白发,佝偻着背,走路缓慢的他一进入备考大厅就成为焦点,不少参考人员纷纷询问他年龄。“86岁。”一句话令不少人佩服不已。约半小时后,万学仁以94分的成绩顺利通过考试,成为内江市年龄最大的机动车驾驶人。 中新

两岁时“失踪”33年后终与父母团圆

在湖北房县公安局刑侦大队民警协调下,已经35岁的王先生15日从福建省漳州市赶到重庆市大足区龙水镇园古路社区,与失散33年的父母团圆。1988年,周跃旭和妻子带着两岁多的儿子在云南昭通市务工。同年3月10日下午,正在外面玩耍的儿子突然失踪。今年,公安部在全国部署开展“团圆”行动,终于通过DNA比对为周家找到了被拐33年的孩子。 中新

连云港海域一快艇翻扣4名落水者全部获救

14日晚,一艘钓鱼快艇在江苏连云港海域突遇海上大风翻扣。经过紧急救援,4名落水者全被成功救起。据了解,4名落水者为山东日照人。14日上午,他们从日照驾驶钓鱼快艇来到连云港海域,14日下午3点左右,海上突起大风,快艇发生翻扣。 中新

东莞发生持刀伤人案致6名群众受伤

广东东莞市清溪分局通报,7月15日中午,东莞市清溪镇发生一宗持刀伤人案,致6名群众受伤,清溪公安分局警力迅速到场将犯罪嫌疑人李某(男,31岁,汉族,江西人,无业)抓获。目前,案件在进一步侦办中。 央视

珠海发生隧道透水事故14名施工人员被困

15日3时30分左右,珠海市兴业快线(南段)项目石景山隧道施工段1.16公里处发生透水事故,现场14名施工人员被困。目前,搜救工作在紧张进行中。 中新

环球

美军“黑鹰”紧急降落致罗马尼亚两车受损

一架美军“黑鹰”直升机15日在罗马尼亚首都布加勒斯特市戴高乐广场紧急降落,导致两辆汽车受损,所幸没有造成人员受伤。据当地电视台报道,这架直升机当天与另外5架直升机一同进行飞行训练时突然失速下降,随后紧急降落在戴高乐广场的转盘车道上。直升机下降时撞上两根路灯杆,灯杆倒下致一辆小轿车和一辆面包车受损。 新华

德国西部洪灾导致至少20人死亡

据德国媒体15日报道,由于持续降雨,德国西部莱茵兰-普法尔茨州和北莱茵-威斯特法伦州发生洪涝灾害,造成至少20人死亡。其中,阿尔韦勒县的舒尔德镇受灾尤为严重,已宣布进入“灾难状况”,共有6间房屋倒塌,失踪人数约70人。 新华

阿富汗谈判代表说塔利班愿有条件停火

阿富汗政府一名谈判代表15日说,塔利班愿意有条件停火3个月。阿富汗第一新闻电视台和法新社援引阿富汗政府谈判代表纳迪尔·纳德里的话报道,塔利班提议停火3个月,条件是阿富汗政府释放7000名相关在押人员等。 新华

教学楼坍塌致死多人墨西哥工程主管获刑208年

墨西哥首都检察部门14日宣布,一家法院判处一名工程主管208年监禁,缘由是他负责改建的一栋私立小学教学楼在2017年地震中坍塌,致使19名儿童和7名成人丧生。墨西哥城检察院在公告中说,调查发现,被告主管的小学教学楼改建工程违规。 新华

亚马孙雨林被指逾万种动植物灭绝风险高

由全球约200名科学家组成的亚马孙科学小组14日警告,过度开发和乱砍滥伐等活动正令亚马孙雨林超8000种特有植物和2300种动物面临灭绝的高风险。“地球之肺”正面临巨大危机。 新华

临沭县2021-J025号经营性集体建设用地使用权挂牌出让公告

经临沭县人民政府批准,出让人决定以挂牌方式出让1宗经营性集体建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	土地坐落	土地出让人	出让面积(m ²)	规划用途	出让年限	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	其他使用条件
临沭2021-J025号	临沭县经济开发区,东至道路,西至前寨东村水浇地,南至道路,北至前寨西村水浇地,高埠前村水浇地	临沭县郑山街道寨和社区(寨西村54182平方米、寨东村16630平方米、寨东村16630平方米、寨前村16630平方米)	71614	工业用地	50年	容积率≥1.0,建筑密度≥35%,绿地率≤15%	2205.7112	2205.7112	10	单位固定资产投资强度不低于120万元/亩,亩均税收不低于15万元/亩,单位排放量增加值不低于384万元/吨,单位能耗增加值不低于4.2万元/吨标准煤。

备注:1、宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。2、宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次集体建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结

竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2021年7月15日上午9时至2021年8月13日下午4时,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得

原则确定竞得人。挂牌时间为2021年8月5日上午9时至2021年8月15日下午4时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金。询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及

时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、关于限时竞价

参加限时竞价的竞买人在询问期结束时使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“资料下载”专栏,请认真阅读)。

限时竞价过程中,如出现网络波动、竞价页面卡顿等故障情况,将会暂停限时竞价程序,故障排除后,限时竞价程序恢复。因发生断网、系统故障等无法处理的情况导

致限时竞价异常结束的,将发布公告对本次限时竞价活动结果进行认定,认定竞价结果无效的,将择期重新组织该宗地的竞价活动。

限时竞价过程中各竞买人在交易系统中的操作会自动记录在系统日志之中,整个交易过程以系统日志记录的数据为准。为防止竞买过程中网络不稳定导致竞价异常,请各竞买人尽量在规定时限最后1分钟前提交竞价,否则后果自负。

七、本次集体建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。
临沂市公共资源交易中心网址:<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linyi/>

临沭县自然资源和规划局网址:<http://www.lsgtzy.gov.cn/>

临沭县公共资源交易中心网址:<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linshu/>

临沭县自然资源和规划局地址:临沭县城新东街32号
咨询电话:0539-6219326
联系人:张卫华
临沭县自然资源和规划局
2021年7月14日